

东平纳入“一区一圈一带”规划，已制定实施意见

建泰安港南连长江辐射中原

对接中原经济区

做大东平旅游

本报记者 侯峰

24日，记者从东平县发改部门获悉，《东平县关于贯彻落实“一区一圈一带”规划的实施意见》已经进入征求意见阶段，有望近日出台。

纳入省会城市群经济圈、西部经济隆起带后，加上之前加入的中原经济区，东平成为全市唯一、全省少有同时纳入国家、省级三大发展战略的县份。

为了实现“跨域化”理念，东平将加强与中原经济区、济南、泰安、菏泽、聊城等地的对接，搞好区域联合，积极融入水浒文化、黄河文化、运河文化，打造精品旅游线路。

联合开封、郓城、梁山、阳谷等地，打造开封—郓城—东平—梁山—阳谷水浒文化旅游精品线路；联合济源、焦作、郑州、新乡、菏泽等打造以弘扬黄河文化为主题的济源—焦作—郑州—新乡—开封—濮阳—菏泽—聊城—东平黄河文化游。

加快推进白佛山大佛殿、黄金湖岸线、自驾游营地以及养生养老设施等重点项目建设，完善现有景区配套设施，发展影视拍摄、网络传媒、休闲度假、养生养老产业。

用市场化的运作，加强与国内外知名企业的对接，引进战略投资者和专业管理者参与景区景点开发建设、管理经营，引导沿湖沿河群众、经济大户投资发展农家乐、渔家乐项目。

东平将创建东平湖5A级景

区，争创省级、国家级旅游度假区，打造一批国家3A、4A级景区。

京杭运河泰安港

打造航运重要枢纽

东平将强化区位优势，主动对接济南、濮阳、聊城、济宁等，共同争取国家和省资金、项目和政策，加快基础设施建设步伐，加快构筑“一小时生活圈”，重点推进泰安至东平一级公路、东平—东阿黄河大桥、东平—台前黄河大桥、G105、G220升级改造、晋鲁铁路瑞星支线等项目建设。结合南水北调东线工程实施和京杭大运河复航，加快京杭运河泰安港建设，把泰安港打造成为中原经济区及其周边各地南联长江的重要水陆交通枢纽。

推进大汶河流域引汶灌渠和东平稻屯洼中型平原水库等水利基础设施建设，推进大汶河（东平湖）气象灾害监测预警系统建设，提高调蓄供水和水灾害防御能力。

建设一批集中供水工程，切实解决农村饮水安全问题。继续实施黄河防洪工程建设，加快重要河道、蓄滞洪区、黄河滩区的综合治理。

重点推进华润电力东平电厂

一期(2×100MW级)超超临界机组工程、中联水泥、矿产业精深加工等项目建设，规划建设大型热电联产、矿产业开发项目，把东平建设成为重要的能源基地。

发展现代物流

建全国性集散中心

依托区位优势，东平加快推进物流园区建设，瞄准国内外知名物流企业敲门招商，引进一批知名物流品牌和大型物流项目，形成全国性、区域性物流集散中心。

加快发展商贸餐饮、房地产、汽车服务、养老服务和健康服务业等生活性服务业，尽快形成服务业发展新亮点。

把现代物流业作为加快县域经济发展的支柱产业重点培养，充分利用东平位于中原经济区与山东蓝黄国家战略连接的桥头堡、西部经济隆起带的中间地带的区位优势，依托钢铁、橡胶、纺织、化工、造纸等特色工业产品，打造信息、贸易、运输、仓储、配送五大物流平台，规划发展跨区域、大集散的专业性物流中心。

东平、宁阳列入《西部经济隆起带发展规划》的重点项目

项目名称	东平	宁阳
纳入《中国开发区审核公告目录》省级园区	东平工业园区	宁阳经济开发区
农业重点工作	东平县优质专用粮食生产基地、现代渔业园区	宁阳县太空育种基地、苗木花卉基地
能源重点工作	东平矿产业精深加工循环经济产业园、东平水产品加工交易基地	宁阳优质粮食加工基地、天然气西气东输二线平顶山至泰安支线项目
服务业及文化旅游重点工作	东平湖国家级休闲旅游区、水浒文化产业园	亿丰国际时代广场、宁阳县煤炭物流基地
交通重点工作	泰安港、东阿至东平黄河公路大桥	山西中南部铁路通道
水利重点工作	东平县稻屯洼	宁阳县堽城镇、大汶河生态修复工程
重点特色镇	东平县州城街道办、东平县彭集街道办	宁阳县华丰镇、宁阳县磁窑镇
生态建设重点工作	生活垃圾综合处理场和中转站、东平湖生态功能区建设工程	城市污水处理工程、垃圾焚烧发电工程

司为龙头的汽车零部件，以超威电源、沃特森为龙头的新能源，以山能机械、力博科技为龙头的矿用机械装备制造，以宝胜电缆为龙头的输变电设备四大支柱产业，培植钢球、汽配、化工三个“百亿产业集群”。

宁阳将做大做强泰山之阳科技产业园和环城科技产业园作为实现跨越发展的最大希望和最大潜力，大力推进城市基础设施和公共服务设施建设，不断完善水、电、暖、气、管网工程和污水、垃圾处理等配套设施，切实优化城市功能，聚集商气人气，创优投资环境，提升承载能力。

宁阳将抢抓泰城南部新城建设市委、市政府打造泰城至磁窑华丰高端产业集聚带的机遇，加快泰山之阳科技产业园与泰城在科技、信息、人才、产业、生态、基础设施等方面的合作融合，形成“同城效应”，实现同城化发展。

大力发展现代服务业，发挥泰山之阳科技产业园交通区位优势，加快推进亿丰国际时代广场、金阳

将重点打造以振挺活塞、同创公

成立宁阳县统筹城乡发展有限公司，盘活国有资产、资源400多亿元，围绕融通资金、运作土地两大功能定位，统一运作政府性各类投资项目，实现政府投融资借、用、管、还的良性循环，为统筹城乡建设提供强力保障。

近期，宁阳正积极争取省、市交通部门的支持，努力将贯穿宁阳东西的高速公路列入省新一轮路网规划，尽快改变宁阳县城偏离主干道的现状。同时，抓住省财政直管县和省基本财力保障县的政策机遇，加大对上争取力度，逐部门逐单位搞好对接，及时了解掌握政策信息，争取更多的资金、项目落户宁阳。

发展科技产业城

对接泰城南部

本报记者 侯峰

24日，记者从宁阳县发改部门获悉，宁阳县关于《积极融入“一圈一带”发展规划推进全县经济社会发展的实施方案》已经完成初稿，有望近日出台。

宁阳将抢抓泰城南部新城对接，实现同城化发展。积极争取省、市交通部门的支持，努力将贯穿宁阳东西的高速公路列入省新一轮路网规划，尽快改变宁阳县城偏离主干道的现状。

商贸城、易鑫汽车城等重点服务业项目，培植凌云、万达等30个服务业企业，推动生产性服务业、消费性服务业扩大规模、提档升级使其成为服务泰安及周边的物流、仓储基地。

壮大两工业园区

打造四大支柱产业

针对经济总量小、产业层次低的现实，宁阳县将坚持“工业立县、工业强县”，瞄准国内外500强、“央字号”大企业，特别是加强对中化集团、中材集团、盈德气体集团的对接洽谈力度，力争尽快落地一批具有震撼力的大项目。

宁阳将抢抓泰城南部新城建设市委、市政府打造泰城至磁窑华丰高端产业集聚带的机遇，加快泰山之阳科技产业园与泰城在科技、信息、人才、产业、生态、基础设施等方面的合作融合，形成“同城效应”，实现同城化发展。

大力发展现代服务业，发挥泰山之阳科技产业园交通区位优势，加快推进亿丰国际时代广场、金阳

将重点打造以振挺活塞、同创公

天冷心暖

时尚精品保暖服饰系列，全新改版上市！温暖全家……

500款时尚衬衫限量发行，全场69元起！

100款精品时尚西裤、休闲裤，79元起！

商务休闲、羊绒大衣，最低只要260元起！

男、女经典版型西服、应聘装、新郎装，260元起！

活动地址：泰安市虎山路69号红箭希罗雅服饰营业厅（市内乘7路车东湖公园站下车即到）

欢迎各企事业单位定制各种：高中档西装、职业装、冬季工装、茄克工装。承诺：让您和您的员工100%满意！

团购定制电话：(0538) 8331798、18263883000 联系人：韩经理



职业装专家
红箭希罗雅

(始于1997)

